



2022年7月

1

星期五

壬寅年六月初三

总第4176期

(今日4版)

合川日报

HECHUAN DAILY

合川日报数字报



合川手机台



“今日合川”微信



“今日合川”APP



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝内字第512号 免费赠阅

奋进新征程 建功新时代

加快建设现代化区域中心城市

学习贯彻市第六次党代会精神 喜迎党的二十大胜利召开

郑立伟在全区学习贯彻党的十九届六中全会和市第六次党代会精神专题党课培训班上强调

旗帜鲜明讲政治 推动市第六次党代会精神在合川落地落实

姜雪松程卫叶华参加

本报讯(记者 黄盛 实习生 郑涵予)6月30日上午,全区学习贯彻党的十九届六中全会和市第六次党代会精神专题党课培训班在区委党校举行。区委书记郑立伟作专题授课。区委副书记、区政府区长姜雪松,区人大常委会主任程卫,区政协主席叶华,区委副书记谢东参加培训。

域中各种权力主体维护自身利益的特定行为以及由此结成的特定关系。当前我国正处于新的历史方位,为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴就是最大的政治,实现形式是党的十九大谋划的蓝图,即全面建成小康社会到基本实现现代化,再到全面建成社会主义现代化强国。

心的重要法宝,是我们党提高自我净化能力的重要途径,是维护党中央集中统一领导的神针;从开启社会主义现代化新征程来看,讲政治是统筹推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、实现伟大梦想的现实需要。

非的能力,提高精准识别现象本质的能力。要不断提高政治领悟力,推动我区高质量发展就必须从政治上领悟、领悟,必须在学懂弄通做实党的创新理论上下功夫,必须对“国之大者”做到心中有数,必须坚持理论联系实际的马克思主义学风。



本报讯(记者 李文静)在中国共产党成立101周年之际,6月30日下午,区委办公室机关党总支举行“喜迎七一、致敬中国精神、传承红色基因”主题党日系列活动。区委书记郑立伟参加活动,与大家分享入党历程和个人感悟,为光荣在党50年的老党员颁发纪念章。区委副书记谢东参加活动。

郑立伟参加区委办公室机关党总支主题党日活动 始终坚持绝对忠诚的政治品格 在实践中进一步筑牢理想信念

活动分为“坚持真理、坚守理想”“践行初心、担当使命”“赓续血脉、传承红色基因”三个篇章,内容包括红色故事分享会、党史知识抢答竞赛、分享入党历程及感悟、六月入党的党员过政治生日等环节。

郑立伟在分享个人感悟时指出,党员干部的成长离不开组织培养。要感谢组织的培养,摆正个人与组织的关系,始终牢记自己是组织的一员,自觉做到思想上认同组织、政治上依靠组织、工作上服从组织、感情上信赖组织,时刻不忘自己应尽的义务和责任,自觉接受组织安排和纪律约束,自觉维护党的团结统一。

要在大浪淘沙中明确前进方向,始终坚持绝对忠诚的政治品格,时刻与党中央保持高度一致,在大是大非面前保持头脑清醒,经得起大风大浪考验。要在实践中进一步筑牢理想信念,加强政治理论学习,用先进理论武装头脑、指导实践,不断改造主观世界,提升思想境界,把稳思想之舵,筑牢信仰之基。

在区委办公室机关党总支书记的带领下,全体党员面对党旗,庄严举起右手,重温入党誓词。活动在合唱《没有共产党就没有新中国》中圆满结束。

区委办公室机关全体党员、离退休党支部党员代表参加活动。

姜雪松到南津街街道开展村(社区)换届工作“回头看”并宣讲市第六次党代会精神 保持状态 真抓实干 推动各项工作取得新成效

本报讯(记者 刘亚春)6月30日下午,区委副书记、区政府区长姜雪松到南津街街道开展村(社区)换届工作“回头看”,并宣讲市第六次党代会精神。他强调,要持续加强基层组织和干部队伍建设,持续优化工作作风,坚决守住廉洁底线,要创新基层治理,推动各项工作取得新成效。

场调研,了解各村(社区)日常管理、阵地建设、硬件配置、基层社会治理和退役军人服务等工作开展情况。

务有温度”的基层政务服务环境;要知敬畏、存戒惧,坚决守住廉洁底线,更加注重崇德、遵纪、守法,增强拒腐防变的免疫力;要不断加强和创新基层治理,最大限度把矛盾纠纷化解在基层,加快构建党组织领导下的共建共治共享的城市基层治理新格局;要扎实做好民生实事,城市管理、经济发展、生态环保等各方面工作,保持状态,真抓实干,推动各项工作取得新成效。

姜雪松还就市第六次党代会精神进行了宣讲,他从会议概况、市第六次党代会报告和五届市纪委工作报告主要精神以及市委书记陈敏尔在大会闭幕会上的讲话精神等方面作了细致讲解。他要求,要提高政治站位,精心组织安排,广泛宣传学习市第六次党代会精神,一级带着一级干,一级做给一级看,真正把思想和行动统一起来,把智慧和力量凝聚起来,把目标和任务落实下去。

区政协举办委员专题议政沙龙 将合川打造成为区域性消费中心城市 助推重庆培育建设国际消费中心城市

本报讯(记者 刘鑫宇)为提高政协委员议政建言质量,推动委员反映社情民意信息工作提质增效,6月28日下午,区政协举办委员专题议政沙龙活动,区政协主席、党组书记叶华参加并讲话。

工作的重要意义,把握好时代脉搏和要求,时刻关心国家大事、党政要事、群众呼声,做到反映社情民意信息工作提质增效。一是要专题研判民意,紧跟形势,围绕热点,立足实际,充分发挥自身优势,深入调查,深挖原因,做到精准建言。二是要协商互动凝聚共识,广泛深入界别和基层群众,宣传政策、答疑解惑,广泛凝聚共识,进一步做实做优社情民意信息工作。三是要建言献策促发展,充分调动政协委员、政协各参加单位成员反映社情民意信息的积极性,履行自身职责,敢于说实情、讲真话,不断推动全区反映社情民意信息工作扎实开展,为全区经济社会发展作贡献。

区政协副主席朱伟彬,区政协办公室、各专委会相关负责人,相关区政协委员,相关单位分管负责人,商贸企业代表,区政协社情民意信息中心相关人员参加活动。

荷花绽放扮靓美丽乡村



游客在荷田中徜徉

本报(记者 谌永恒 摄影报道)6月30日,记者在盐井街道许家村看到,种植有“大红袍”“香水莲”等品种的荷花竞相开放,不仅扮靓了乡村,也让当地村民在农旅发展中得到了实惠。

当天早上,一场阵雨让许家村田间地头笼罩着一层薄雾,竞相开放的200亩荷花荷香阵阵、沁人心脾,吸引了合川城区、铜梁区、璧山区等地游客

前来观赏,当地村民也搭上了休闲观光农业的“顺风车”,实现了生态效益和经济效益双赢。

近年来,许家村大力推动农旅融合发展与乡村振兴同频共振,修建乡村公路,引进青脆李、仙桃李、玛瑙红樱桃、“大红袍”“香水莲”荷花等,打造出集采果、赏花、特色民宿、乡村美食的旅游产业链,一年四季游客络绎不绝,为当地经济发展注入了活力。

全面提升我区新时代人大工作质量和水平 深入学习贯彻中央、市委人大工作会议精神

本报讯(记者 刘鑫宇)6月29日下午,市人大常委会开展第六期“合川人大学习讲坛”。市人大常委会主任、党组书记程卫作专题授课。

授课中,程卫结合全国人大、市人大组织的专题培训个人所学所思,以“深入学习贯彻中央、市委人大工作会议精神 全面提升我区新时代人大工作质量和水平”为主题,从全面理解习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想的角度出发,围绕习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想的形成、发展和特点,从道路和方向、人大制度、人大工作三个层面作了深入浅出的讲解,结合全区人大工作实际,谈了加强“四个机关”建设的工作思路和举措。

“合川人大学习讲坛”于今年3月开设,已连续举办6期,本期讲坛是“集中学习贯彻中央、市委人大工作会议精神”这一专题的最后一期。前一阶段,市人大常委会围绕学习主题,安排了坚持和完善人民代表大会制度,不断发展全过程人民民主等6门课程,通过“线上+线下”的方式,覆盖区人大常委会组成人员、人大机关干部和区、镇两级人大代表2000余人次。7月开始,市人大常委会将开启第二阶段法律法规专题学习,并将增设学习分坛,扩大参学范围。

与会人员一致认为,通过第一阶段的学习,切实增强了“四个意识”,坚定了“四个自信”,特别是人民代表大会制度自信,感到越学越有底气、越干越有劲头。接下来还将持续加强中央、市委人大工作会议精神的学习宣传贯彻,全面提升新时代人大工作质量和水平,让学习成果看得见、摸得着。

市人大常委会副主任、党组副书记陈皎主持会议并传达了市第六次党代会精神。部分与会人员围绕学习主题分享了心得体会,交流了工作中的经验做法。

市人大常委会副主任、党组成员刘良金、柳川,市人大常委会副主任谭佳庆,市人大常委会委员,市人大常委会机关全体干部、各镇街人大负责人参加学习。